



HONDURAS REPELE ATAQUE DE NICAS

(Información en página 5)

Niña y 10 campesinos secuestrados

(Información en página 3)



INAUGURAN CAMPAÑA NACIONAL DE SALUD BUCAL

En la Escuela Metropolitana San Ramón, de Mejicanos, se inauguró ayer la Campaña Nacional de Salud Bucal, que protegerá de la caries a 600 mil niños de Parvularia hasta el Cuarto Grado de Primaria. Los ministros de

Salud Pública, Dr. Benjamín Valdez h. y Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores, asisten a los menores en la demostración del primer floucolutorio del año. Las campañas han reducido en un 45 por ciento la incidencia de la caries en los escolares. —Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

Aprobada Ley que sustituye Estado de Sitio

(Información en pág. 2)

Deforestación baja energía hidroeléctrica

(Información en pág. 3)

Corte ordena a CEL no despida personal CAESS

(Información en pág. 9)

Piden aplicar la Ley por narcotráfico

(Información en pág. 2)

Inaugurada la campaña Salud Bucal, ayer

(Información en pág. 49)

Espere mañana Suplemento de Computación